

Ректору федерального государственного
бюджетного образовательного учреждения высшего
образования «Московский государственный технологический
университет «СТАНКИН»
Е.Г.Катаевой

Одному из лучших специализированных вузов России - МГТУ Станкин - исполняется 90 лет. Сегодня Станкин – это не только собрание авторитетных и сильных научных школ, готовящих специалистов в сфере машиностроения, информационных технологий, робототехники, но и многочисленный, высококвалифицированный научно-педагогический коллектив. Благодаря ему экономика страны, госуправление и военно-промышленный комплекс могут динамично развиваться, идти в ногу со временем и даже в чем-то опережать его.

Именно трудовому коллективу Станкина наша страна обязана разработкой современных технологий, которые сделают жизнь всех россиян лучше и позволят достигать новые научные высоты. Особенно хочу отметить преемственность преподавательского состава, сохранение многолетних традиций вуза, почитание его истории. Такая забота об истоках учебного заведения заслуживает отдельной благодарности.

Желаю вам продолжать ставить перед собой амбициозные цели и достигать их, сохранить такой же высокий уровень подготовки специалистов, а также научной и преподавательской работы. Успехов!

Генеральный директор АНО «Агентство стратегических инициатив по продвижению новых проектов»



Светлана Чупшева